I Tl 9

(PROBLEMS ON AGES)

W 1.

Bl

FHIT AT ETAT i 3T T ATIG 7 : 3 & 6 T4 &1¢ §AT Y Tl YW 5 : 3 B
Zant 3g W feRamr et & ?
T HHA T SOAE 37 = 7x 99 991 e ! 09 g = 3x T,
Tx+6
Ix+6

=§=:» 3H7x+6)=53x+6)
3

= 2x+18=15x 30 6x =12 = x=2.
TIHRT AYG H A= = (Tx—3x) 7 =4 3d = (4x2) 7 = § 7.

. THYT &Y 3T 7UT UF TEH &t ATG W 4 T 5 T4 Y VIO R 397G Vg T g A

9 AT . ThYT it qAATT g foRar ¥ ?

: A UgE i FdHM 3T = x J9. T4, T H1 TG0 277 = 4x T4,

(dx=35)=9(x-5) = 4x-5=9x-45
:155;1'=40ﬁ )J:S.

THY i FOEH A7 = (4 x 8) I8 =32 94,

. 896 qa FaoTTer whT oIy 319 I VR i 31T | 4 T[T oft. 8 7 ang fawner =t ey v

T oG A T AR, e W S Ay T

: T 8 Y Y SR Y Y = x 96 91 faed i 3y = dx 9.

IER F1 FAAE 3 = (x + 8) A4 a1 fawna &1 FAGHH 3 = (4x + 8) 7Y,
(4x+8)+8=2[(x+8)+8] = dx+16=2x+32
= ax=l=x =8,
;. 9T T FAEE R = (8 + 8) T = 16 T4,
foreme =1 FaAE 3 = (4 x § + &) a4 = 40 99,

. A T B Y 3G T 3 16 T4 §. 6 T8 GESA A Tl 71g B wr 3G W Fap ot weew

T GAHIT 3G TG FITAC,

: UM 6 99 T8¢ B W 3 =x &4 G 4 FT 37 = 3x T4

Bt IAHM HY = (x + 6) T TU A I AR 37 = (3x + 6) T4,
s (Bx+6)—(x+6)=16=2x=16=> x =8
qd: B I qAHAE A = (8 +6) a4 = 14 74,

A Y FEHA 3G = (3 x 8+ 6) FU = 30 .

. ek SaTe T 3T 3103 T ot 377G & f 9 3 o atfaes & afe 5 od og sw e =t

T U YA Fl G T P W 10 T6 N 8, A GH T SO g 79 RAC,

: HMI A A = x 9. 79, =l S = (3x + 3) T

(Bx+3)+3=2(x+3)+10=3x+6=2x+16 = x =10.
#q: YA HI F0HE oG = 10 9.
192
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WY 6. {7 AT IHS!T WIAT K AT T G 49 A9 . 7 7 g Wraw = 7g T At 30 A =W

T o, T S A Wt qdETT 3G {e R

& ° A1 A A = x TG, I IHSH! A FE A = (49 — x) T

7 &4 g8 0 Ft &g = (x— 7) I,
7 9 Q& Al B 3G = (49 — x - 7) T4 = (42 — x) 7
coA2-x=4(x-T)=>42-x=4x—-28
= Sx=J0=x=14.
.. 11 ] a1 =i FAEE ST = (49 — 14) 99 = 35 T,

U¥T 7. A, B, C 1 GHHM 3T &1 407 90 o . 6 3¢ Jd IGR! g T AU 1:2:3 o

C =t Fa oy ferat &7

TA: A6 Y Yo A I Y =x 4, B Fl A = 2x FU, C F A = 3x TU. 9,

A T FEEA 3G = (x + 6) TH,
B & FGHA &1 = (2x + 6) T4,
C =t FEAH #F = (3x + 6) T4,
S (x+H0)+H(2x+6)+(3x+6)=90=6x+18=90
=8 s e =T E
U C T IAAE P = (3 x 12+ 6) TN =42 T4,

WY 8. TS Wt 5 9d qd 31 AW 9 Id AE A wOWEEA 15 ¥ UG Ht GO A4

R 87

A : A TETE F S 0 = x g4, 96"

(.\r—S)(Jr+9)=l5=:~_\:2 +4x—45=13
= +4x—60=0= x> +10x~6x—60=0
= x(x+10)=6 (x+10)=0= (x+10) (x—-6)=0
= x=6. [ HAG HOTHF Tl &1 Fehell |

. Tla T FEE 3 = 6 .

Frafefas ot § @ vl o Siw I o fawifera (v ) wifag

1.

AT B F GdHA g F1 ST FIY: 4 2 5 2. 5 qY ARG I ATIE FALM: 5 ¢ 6 BT AWM, 4 FH

A AT fFat &2 ( Yera wftam, 2010)
(@) 10 oY (h) 20 74 (c) 25 94 (d) 40 o

foramet qen ER T FAHE AT F IR FHA: 14 ¢ 17 T, 6 T G TAS! G F IR FAW:
17 : 20 B WM. G Fi T A AR F 2 ( &= dtoairo wliam, 2010 )
(@) 17 5 (b) 5199 (¢) 34 94 (d) 28 T (e) 378 | +1¢ &
HHy gen i i SHH A 1 A9 FE: 3 0 4 7. 10 TH E R AR w1 S S
4:7 W 598 =1 W ] fohaet wm 7 ( 3w drosito witem, 2010 )
(a) 18 T (b) 24 94 (c) 2394 (d) 29 T4 (¢) 399 | =12 TEf
794 U4 4 T B F 3G F IR FHEY: 4 1 5 A AN 7 FY GG IAR! AL FH ST HE:
5 : 6 BIM. B &I aauE & feai § 2 ( THoURoH o TdrdT, 2010 )

(@) 5698 () 63 T (c) 70 T4 (d) 77 99
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5.

10.

11.

12.

13.

14,

15,

16.

39 T HeAT T SAHM 3T 1 AW 13 : 17 8. 4 T4 Yol §Ih! Y 1 A FHM: 11:15 91

6 T &G ST A T AU HHe: fomaw grm 2 ( &ah dtoairo uiiam, 2010 )
(a@)3:4 (b) 7:8 () 5:4 (d) 6:5 (e) 378 | =g Tl
HHR q91 999 il AT F1 TG HEI: 8 ¢ 15 7. 9 Y AR TAHI 3G FT UM FAIW: 11:18
BN 39 541 1 omg o faRa SR § ? ( 3= droairo witem, 2007)
(a) 24 (b) 20 =4 (¢) 33 99 (d) 21 54 (e) T8 | FI3 T&I
a1 qe1 6|1 T 3 F 2T FHI: 9 ¢ 16 £, 10 T F1R FAR! 3G F ITAE FHW: 2 ¢ 3 B
T S ®1 o B e SRR 2 ( e droafro e, 2006 )
(@1ad (b)) 1234 (¢) 15 9 (d) 9 T4 (e) T G =i &1

e T 991 395 T3 &1 311 10 79 91¢ H: 5 : 3 F ST § S STEfeh 10 76 g6 5901 371
] STAIE FHI: 3 ¢ 1 o1, UG G A I SAHE A H I w9 Toha g ?
fE ] sl (e) 3:2 () 52

( THouHoHIo WA, 2006 )
T =4 qd Wi a1 M it S R S9N FHE: 3 : 4 U1 TF T4 A TR A ST

FHL: 10 : 13 B Wit 6t FdE Ay a2 ( & droairo witam, 2008 )
(a) 18 (b) 20 od (c) 26 a4 () Truifd =1 =1 < et

() 59H ¥ FI% e

T AT 991 SHH! TN T ST g 34 T4 T, 4 T GG 6] I F ST HAL: 14 ¢ S B
Tt i FdHE g R & 2 (& droairo Tftam, 2008 )
(@) 12 =4 (b) 18 Y (c) 10 =d (d) TAuifE =181 =1 < =t

(e) 399 | 13 T

HUW 1 31Tg I T =t g F el 8. 20 7 AR IHH ran F Y IWFT I W T T &AL
TG i =t e eng T €2

(a) 40 = (b) 20 7 (c) 26 98 (d) 30 =

Hien qem T St FHAEH 3 1 AR FHE: 8 : 9 ¥ 1 TR AN H1 AM 68 T4 7. 10 FY TR
T ST T I FT L2

(@)23:24 (b)) 15:16 (c) 7:8 (d) 21:23 (e) TH | #12 5&
AT T S Y IHH TAH AY W S A R 5 T8 YT IHH! S THH [A Fi IH GHG Fl
g 1 25 71 o, AR =t GdAE g foha ® 2

(a) 30 7 (b) 32 94 (c) 35 78 (d) 25 54 (e) 5979 4 &1 9
SO FT S A 15 TH 2. S0 AL TG F AAHH S H1 S0 FHA: 5 7 ¥ fEAw A
g &1 AGHM T 1 ST F09: 5 : 3 T, 4 9 912 favw 1 o7y et givit 2

(a) 38 9 () 35 o4 (c) 3194 (@) THuifia =& =t -1 9

(e) 578 ¥ &g 7T ( &= droairo uftam, 2010)
T 1 3G ITHT T A 3G W 8 A E. 8 Y AR WA AT ST T T Y 1 ST HH:
10 : 3 1. Hi i FaAH 37y foRa & 2 ( & wroairo witam, 2009 )
(a) 32 7 (b) 40 T4 (c) 36 T8 (d) Trwifia =& =t s whet

() ¥19 | &1E 7

) o ] g B o o g R & e o3 oné o L A, 4 o e
39 9T 1 JAAH g B A A1, G 6 5 qqwE g e 2 2
(@40 (b) 36 @aT (a2 (e i v, 2009 )
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17.

18.

19.

20,

21.

22

23.

24,

LS

26.

27,

28.

maﬁmwﬁﬁpﬁmﬁﬁ!ﬁ%ammﬁmﬁmﬁ T 39 A1 # sirea g
46 T4 ¥, TH 3O 39 {1 g H feem o & 2

(a) 68 T () 88 T (c) 58 Td (d) 9T 7=l foman 1 T

(e) T8 ¥ #rd 7 ( & dtoaio wftem, 2010)
ST H1 AAHA G IHF YA i 211G A fr €. 5 qd A 3T g F ST FAY: 34:13 B
. Sk St SAHE 1 e g2 ( Sfra &y udia, 2007 )
(a) 63 94 (b) 68 T (c) 58 = (d) 60 T4 (e) =78 | ®IE &
S A9 TG F AR F I 15 : 17 8. 6 T =g TIRT A H1 STIE 9 : 10 B 6 T4 @18
1 1 a1y o 2t ? ( 8@ Fro3ito whtem, 2007 )
(@)40F9  (b) 30 T4 (c) 3498 (d) 36 T

forelt foen qen 39 O3 = 3G F A 45 T4 B, 5 T4 UES T A FOEES o w3
T9g &1 A1 H AL T o1, I 9 g5 o Ay w wEw: (Sias " B adta, 2006 )
(a) 35 @™, 10 94 (b) 36 94, 9 T
(c) 37 4, 8 94 (d) 39 94, 6 I°
10 718 Yeel o it g 93 &t g B fap ot 10 a4 9 foa #1 ey 0@ # o @ g e
! FAE A TR sum H € 2 ( <ira s Fm odftem, 2006 )
(a)5:2 (Hy9 £ (8} .68 () 13:4
39 A e 1 AT A H A HE: 13 ¢ 17 B IR FY TGS JAh] A7 A ST FHAM
11 : 15 9. 6 T8 91 3! 3G 1 79 ®waw: Famgmm? (& droaio wiram, 2010)
(a)3:4 (h) 7:8 (€)5:4 (d)6:5 (e) 37H | =IE &1
T a8 Jd U Hige F A T [F Ht AG H IR A AL 6 9 9% IHH G FIH T H
AT 3G | 5 94 Afuw M. 3T FAEE A1g F AT = EI 2
(@13:12 (b)) 11:3 (€) 3:1 (d) 25:7

( Breet B Ty, 2009 )
T TSF I 3G IHF I Fl 371G H -f1eR 2. 12 6 9 TS H A A Ty F+ oAy
FI sl 1 . WS ht FoaH A e €2 ( Yo aite, 2009 )
(a) 10 99 (b) 11 {c) 12 = (d) 13 =
T FEHM g BOqA @ Ag | I A R smmwmmﬁﬁﬂrﬁa’P T B
B aeae @y fea € 7
(@) 15 =d (b) 30 74 (c) 45 T (d) 60 TH
Aaﬂ%wsaﬁﬁgan mmmmmwmﬁmal— TR ITF @A
aﬂﬁmmﬁ 5 T . 36% T %1 ada o foreed €2
{(a)2 (h 3 Ei*—f (c) 4 9 {d) 5 EL

{ fra= oftar ferm adtaqm, 2009 )
TS T S SHF 9 Y A ¥ 24 T, 10 99 UgS IHS! o1y A9 o #F a0y ww-fawn
off. 5 ¥ =1 39% f =1 g fhat g ?
(a) 55 94 (b) 35 a4 (¢) 40 T (d) 45 =7d
UF TEF] 791 T TS 1 T0HH HG 1 A6 FHY: 5 ¢ 4 €. 9N 99 Td @S F1 37g 24 99
€. 5 ord =g TAgF FI Y Fwat S 2
(a) 30 9¢ (b) 40 T (c) 32 98 (d) Truifia =& =1 <0 werdl
(e) T | F1F &I
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e FFHvE

29,

30.

31.

32,

33,

34,

35.

36.

Bt

38.

3

ooy g Tm Fi A FT A9 9:16 T, 10 FY W18 ZASE 2 T TG 2:3 BN T EHI & A

¥ foraT R E? (& do3iro Tiiem, 2006 )
(@1wad (b)) 1278 (c) 15 =d (d) 9 74 (¢) TT0 | FIE &Y
6 o g qufiet 1 7Y Tee =t 3 =+ fa . 6 94 =12 Feie ® A1g Fead F 3G A
%maﬁﬁgﬁﬁaﬁwﬁmmﬁt%? (U0 oo WHHET, 2006 )
(@) 12 98 (b) 15 a4 (¢) 18 a4 (d) 24 T4

1 99 & TR A1 T T 9 T S FE: 3 4 9L 1 Y "2 S9! A T A A
10 : 13 Er. TR 1 oA o faa @ 7

(a) 18 T (k) 20 79 (c) 26 (d) Tauffa ==t #t < gt

(e) 378 T T &

o TR T STk I it TG F IR FAV: 17:7 B, 6 T4 YA A% I HH: 3:1 o faww
T oy fehat & 2 ( &= droairo Titam, 2009 )
(a) 64 T4 (p) 51 = (c) 48 7d (d) Taifia =27 =1 <1 wehet

(¢) TTH ¥ =18 =&l

A T B i FEAM A T ST 5:6 §. 6 T g UT TG 6:7 T WML 5 T8 & B H Y
fomeett ot 2 ( &R droafro witem, 2009 )
{a) 25 59 (b) 30 7Y (¢) 36 =9 (d) 31 99 (&) 378 | HIg 7T
orem qen wnferl ot I &1 ST FAI: 7 : 6 € 8 Y FIE 1 AT F I 9:8 T FEAM.
Tt Y H foRaT e € 2 ( & dtoaito Tdiam, 2009 )
(a) 4 T4 (5 8 T4 (¢) 10 = (d) 12 98 (e) TTH & =% =
3TEV T4 <9 I TAAH AT H 14 TY H1 SR . 7 I 5 TR G F ATIE HHI: 5:7 o,
<9 i FdaM oy faet 2 ( &ep doaito wdtam, 2008 )
(a) 49 = (b) 42 T (c) 63 4 (d) 35 99 (e) 30 3 B T

g 7 foare ¢ a9 qd gon W1 A9 SET oMY I faare % wHg H g A 1% A . 3H
T IHH] [ F1 37 IH! A1 F1 UhH-DSHY 5. 3 T4 I8 35! TH 1 3 Tt off 7
(a) 6 T9 (k) 7 T4 (c) 394 (d) Trvif =27 =t = S

(¢) T 9 18 el ( &= droaire uitaT, 2009)
T e G O ot FduE g o A 99 99 8. 9 fuwn =61 ong I ot faa fE ow @
I ¥, 79 THH! 3 IF ! U GHG 1 FG B 9R [ 4 G 7 foar F oadum omg #
3T & 7 ( Eree TR uitar, 2009 )
(@3:7 (h) 3:8 (c)4:9 (d) 4:7

HHR F1 A1g v o &1 a1 F ush-uE A a8 G @t g H SR § 9,
T den 3k foe 61 1Y = ST o feam & 2 ( F= doairo witem, 2009 )
(@3:2:8 (b)3:4:8 (c)2:3:8 (d)4:3:8 (e) 370 & =1 Tt
T gHf 1 OF TF 991 OF T &L e T A I w6 g AR R a9 T F2g we
#1 o7 %! Th-TeE ¥, AfE uf # amg uf 1 eg W 6 9 0 € e gen A R W 3 99
=€ &, T wen w o fEa 7

(a) 42 99 (b) 48 T (c) 54 =% (d) 63 =H
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40,

41.

42.

43,

44.

45.

46.

47.

48,

49,

50.

51.

T F A A I T o A T e T R A - 3 5 e s
g 46 T4 &, TH & T au1 19 F o & a1 A fora s 7 "

(a) 68 T4 (b) 88 =4 (c) 58 7d (d) Truifta =21 fomn < 9=t

(¢) T8 | FI el

A, BY 16 39 981 & T B &1 Ml Y 4 F1 TH-faer g & SR . AR IO 7Y
frat &2

(@)4=407d, B =32 a0 (b) A=4894, B =324

()4 =4674, B =303H (d) A=32734, B=16a1

wrw a1fer | 391 Bier € o a7 werd | 921 B, 9fe a1 qon wen=t i 3mg w1 4 48 9
2, a1 e w ey e 7

(@) 20 54 (h) 24 Td (¢) 3098 (d) T8 § #E Tl

A T B HI GIHE A FHE: 36 T4 997 16 A ¢ Rt T8 A 4 FF 3G B F g A A
Fui { uqodtowo UET, 2005 )
(a) 1 54 (b) 298 {c) 334 (d) 498

T Gt Fl A7 T [ F A A A € 5 39 qd T Y g A9 T g (1/6) o,
Afe sue foa sawt oo 9 5 94 921 g1, 9 I3 Fi aq0H g faat & 7 (rora o, 2006 )
(@) 108% () 1274 (¢) 1534 (d) 18 =d

e TTersR &) adAH A H & 6 T2 UThE R 18 T 91 € 9 379 H1 A W Bt 8w
Y 3G 5 A6 T 9 AT HeW F 2 ¥ B 8. YESIR Fi SEE &g fora € 2

(a) 60 T4 (b) 48 5d (c) 84 94 (d) 64 a4

T R AU IHF T F S F G145 4 €. 5 6 G@ AR 3G FPAFA I TG IA
e T TG FT 4 T 9. 59 Ale ae1 IHF [F #1 3A § FHm:

(@) 3594, 1094 {#) 367, 9 78

() 30 4, 69 (d) T8 q = 7 ( wosftoqo Titalr, 2005 )
wmﬁaﬁmwﬁwaﬁmm%m%.saﬁwwwﬁaﬁmmmﬁm
9§ et 0. IHE! T HI FOAHH g e § 2

(a) 3274 (b) 36 5d (¢) 40 94 (d) 48 =4

g H1 A A9 Taan 1 17 P31 9 €. 10 96 91g g F fuan w1 o1 fane & emg | T
g1, afe fame =1 8ot S9-fa7 2 94 g8 99 7T &1, 1 S 5 aduA oy e ¥ 7
(@)24=d  (b) 3054 (c) 5 =d (d) T8 & =g 7

e firan aen O3 1 3G 10 99 9% 5 : 3 % G H g0, @i, 10 96 Y@ TR MG 3 : 1 H
s H off. 73 qun o #1 FdEE g w1 SOE © ( THoTHoH o AT, 2006 )
(@)1:2 by 1:3 (i A {d)y2:5

TH THG H A A a2t it g W 8 A 2. 8 T |18 =i a9 THH 62 W A FH S
FE: 10 @ 3 TV H 1 aduE ong e & 2

(a) 329 (b) 40 =4 (c) 36 T (o) TAsrifig =1 =1 = wawat
(e)%ﬂﬁﬁﬁ?ﬁ

YT U, AN T AT AU 4 : 3 T T IAR! G H AN 28 T9 €. 16 A9 A% 3R A
T ST 1 B ?

(a)8:7 (b)4:3 {(c)7:4 (d) 6:5
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52, U i &1 g I9F IF Ff TAHE A 9 AT T A€ 73 7 adur amg 20 99 €, o oA 9
TES e = g I 7 g F A1 T o ?
(a) 8 T4 (b) 10 94 (c) 12 3¢ (d) 15 59
53, f¥ A o 9 Tl faame fFan o w1 ST o17g 59 9HT F G H 1 T 8. 319 SHH! Tt
1 AT IHHT 3G F (1/6) €. 3 F° g6 ST T I A7 Fhat o 7
(a) 6 94 (b) 7 o (c) 3 &4 (d) Tauifia =& &t < Tt
(¢) T7H § I3 e
(" STCATAT ( WITHIET 8A) w
L. 20 3¢ 4@ 5 6@ 7 8.(@ 9. (@ 10. ()
1. (@) 12. (@ 13. (@) 14. (¢) 15. (@) 16. (b) 17. (¢) 18. (@) 19. (d) 20. (b)
21. (¢) 22.(e) 23.(d) 24.(c) 25. (c) 26. () 27.(d) 28.(b) 29. (e) 30. (a)
31, (¢) 32.(h) 33.(d) 34 (a) 35 () 36.(c) 37.(d) 38 (c) 39. (c) 40. (e
41. (b) 42. (b) 43. (d) 44. (a) 45. (a) 46. (b) 47.(c) 48. () 49. (a) 50. (a)
\51. (@) 52. (b)Y $H3. (&) Yy,
IEeKICR S iR il TITHTET 8A
1. 91 4 &1 9009 g = 4x 94 991 B T FaAH Y = Sx TH.
599 98 4 FI A = (4 + 5) T,
5 94 &1 B HI A1 = (5x + 5) .
LS S L 2x430=25r+25 x5,
b ok i T
3A: 4 F TAEH G = (4 x 5) 6 = 20 99,
2. 9 faeme =1 agE ST = 14y T 941 99 & S0EE Y = 17x 949,
6 T TE TTHT T T ST = O
7 17x+6
% m—+6=[—7—=>280,\’+]20=289,\‘+]02:>9X:18=>X=2.
17x+6 20
I & qAHH g = (17 x 2) 79 = 34 9.
3. A Y A S = 3x 3 qen fimn w5 adE A = 40 99,
10ﬁ3ﬁ3ﬁmﬁaﬁw=i'\-_i%.
X
- 3"_10=i=>7(3x—10)=4(4x—10)
4x-10 7
= 2Ix—-70=16x—40 = 5x=30= x =6,
5 o8 9Ig I Hi g =(3x+5) 94 =(3 x 6+ 5) 74 =23 TU.
4. W 7 T4 qd 4 T Y = dx T4 T4 B FI G = Sx

1 dx+14
7 4 91T T A F HIIS = —

: Sx+14
4x+14 5 !
. —X+ == 24x+84=25x+70= x =14,
Sx+14 6

Baﬁwm=(5x+7’)a‘ﬁ:(5x 14+ 7) 74 = 77 ad.
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10.

11.

T 3] i IGHA 3 = |3y T8 q1 HE B 09 3 = | 7x 9.

4 o O R o B ST =

17x—4"
o 135 e i oo SunTa
17x—4 15

= Sy =lb=sg—20

13x+6 _(13x2+6) 32 4
17x+6 (17x2+6) 40 5
HA 9 H FaH[E 3 = 8x TY 9971 T B a0qH 3 = 15x T4
Bx+9

15x+9

= 144x+162 =165x+99

6 94 15 IR AR H IIME =

9 4 FIE Fh! 277G 1 AU =
. 8x+9 _l
T 15x+9 18

= 2IF=68 =E=S
TR ST H S = (15x — 8x) Y = 7x &9 = (7 x 3) ad = 2| =4,
TMET HH ! SAHE 37 = 9x T8 q1 T B FIHA ST = 16x .

9x+10
10 78 FIE THHT TR T ST = —

16x+10°

7
& el == s 430=32x+20=Sr= 1= x=2.
l6x+10 3

5 ST T A H I = (16v—9x) T = Tx T = (7 x 2) T = 14

A 10 99 918 fuan 1 37 = 5x 99 997 10 79 918 3 ht A = 3x
5x—20
103&3&3%‘13413&?@13:; =
X ™ e
. S [SRE N SRT EY
3x-20 |1
5x—10 _(5x10-10) 40
e g1 I i FdUE g F AR = = =—
T 4 3x—-10 (3x10-10) 20
T 1 T ge W S = 3 T4 e 0 2y = 4x w9,
: 3x+2
1 96 918 3! TG S FIE = .
4x+2
)
. 342 _10 138t 2= 10(dnaT)
4x+2 13

=39x+260=40x+20=> x =6,

W ® FAH ARG = Gx+ DT =3 x 6+ 1) T4 = 19 T4,
fora qen T Y TG AT = (34 x 2) T = 68 W,
AT 4 oY 918 37! 37 FH: 14x F° q91 5x .
T FEAEA G FH: (14x ~ 4) F6 T (5x — 4) 7.
s lAx—4+5x—4=68=19x=76= x =4,
T & TG S = (5 x 4 —4) 99 = 16 W,
Wﬁmﬁﬂ]’ﬂxlrﬂﬁf. H’Q,Hﬁ'ﬂﬁﬂl’ﬁ=13‘f.
(2,\'+20)=%(I+20)=>2(2x+20)=3(.r+20)

- = 4x+40 =3x+ 60 = x = 20.
. T 1 9dHM g = 2x TH = (2 x 20) T4 = 40 9.

4.
7,

=kl
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e T

iz,

13.

14.

15.

16,

T

18.

AT i &1 3T = 8x FY T T Y 377 = 9x T
s B8x+9x=68=17x=68=x=4.
10 91 &S §9oh! AR] o1 39 = (8x + 10) : (9x + 10)

=(8x4+10): (9x4+10)=42:46=21:

T A it T = x 94, 74, 9Rd & =g = 5x .
(5x—-3)=25(x-3) =2 5x-5=25x-125
= 20x=120= x=6.
Qi #t FdaH g = 5x a9 = (5 x 6) T = 30 7.
T SO0 Y A = Sx T 77 VA HT G = Tx 6,
e e e
;. SO T g = 15 99 a0 Vg B g = (7 x 3) g4 = 2] F.
Tl few =i SAE &R = 5y 96, 9@, UgA F &g = 3y 99,
2 By =2l=iy=1.
aa: fem =1 1y = (5 x 7) 94 = 35 9.
4 74 a1 fe &1 g = (35 + 4) 74 = 39 T,
A A HT A = x F9. 79, WA H A = 8y 7,

S e
x+8

= Mx=56= x=4.
T 1 FAAH 2 = 8x T = (8 x 4) TH = 32 TH.
T HE 91E Y o7 = x 9. T4, W H A = 3x 96,

78 a1y :[Héx] mi =4
4—:—4=.1:=>4x-12=3:c=>x312.
- T g = 36 A,
T A ot A = x F4. T&, IH F Y = 3x 4.
2 - 5 "
UH Y A =§>< fam =1 oM = o =1 a1 =X T g
A n ¢
=(§x3xJaﬁ=&m.
2 2

=

TH, SHF T 41 TH & a1 1 3G 1 90 = (46 = 3) T4 = 138 71,
3x+x+l—i£=138:z6x+2x+15x:276
K = 23x=276= x=12.

TR e H Ty F7 Ay H o =(%53x]aﬁ=¥aﬁ

—(gxl2]ﬁﬂf=54 Y,

2

T T 1 1 = x T4, 79, <9 A A = 3x T,

Tr+5
2 :::—;1:34(.t+5)=]3(3.r+5)

x+5
= 34x+170=39x+65=5x=105= x=21.

Z9sh &l A0HH A = 3x T4 = (3 x 21) T4 =63 T,

sl
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19.

20.

2l

<2 %

23

24.

26.

T {91 &1 A7 = 1 5x 99 A9 WA FI 3G = | 7x T4, 79,

15x+6 9

Y T S 10(15x+6)=9 (17x+6)

7x+6 10

= [50x+60=153x+54=3x=6=2x=2.
6 Y a1g {91 I A = (15x + 6) T4 = (15 x 2 + 6) T = 36 =4,
1 o &1 371G = x A, 99, I3 Hi Y = (45 - x) TW.
(x=5)(45-x=35)=(x-5)x4 =2 40~ x =4 = x =36.
T =0t 11 = 36 = T TA F ARG = (45 - 36) T = 9 T
71 10 99 TEel I3 i 9 = x I9 a1 fi 1 g = 3x 9,
T Tl FAAF Y = (x + 10) T4, T FT 3097 307 = (3x + 10) T4
(Bx+10+10)=2(x+10+10)= 3x+20=2x+40 = x=20.

TIan e Q3 &1 S g 1 SIE

=(3x+10): (x+ 10) = (3 x 20 + 10) : (20 + 10)
=70:30=7:3.

T 35 F AT 3 = 13x 99 a9 G i FAHE AG = 17x T,

13x—4 11

17x-4 15

== 1513x—4)=11(17x—4)

= 195x—-60=187x-d44 =8x=16 = x=2.

6 T g A AT FEA HT A F I = (13x + 6) : (17x +6)

={13x2+6):(17x2+6)=32:40=4:5,

1 1w qE IF F Ag = x 79 g "qigen F 87g = 4x 9,

R Fl FAAA A = (v -+ 1) 79 T2 Aleen 1 THGqH A = (dx + 1) T

6 4 918 GfgwT &1 37Y = (4x + | + 6) T6 = (4x + 7) T,

JoAx+T=2(x+146)+5 = 4x+T=2x+]19 = 2x =12 =>x=6.

AigeT q91 3HF T3 I TGHH A FHT AT

=(dx+ 1) (x+ 1) =(@x6+1):(6+1)=25:7.

Wﬁmaﬁm:}xaﬁammﬁaﬂ:xaﬁ.

12 74 &g fm & A = (3x + 12) W 991 A5k hI G = (x + 12) 74
2(x+12)=3x+12 = 2x+24=3x+12= x=12.

TSH it TG Y = 12 6.

. T I3 %1 Ia9M g = x a9 a9 71 3G = 3x .

5 oY de GF FI 3G = (x + 5) TW a9 HY 3G = (3x + 5) T,

(34’+5)=%(x+5):‘.»2(3x+5)=5(x+5)
5 = 6x+10=5x+25=> x=15.
T FAAH 37 = 3x 74 = (3 x 15) 94 = 45 .
T 4 F1 6 99 J8 AT = x 4. T, 4 Hi FAGH 2 = (x + 6) T4,

(.‘c+6)=%x=>4(x+6)=5x=> x=24.

C. A T A S = (24 + 6) FY = 30 7.

IF T ! FAAA Y =(

2
10

><30) Y =3 9H,
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27.

28,

P

30.

31,

32

3

34.

T T AR = x 99 gen o it a7 = 2x 7.
(x—LO):%(2x—10)=>3u—10‘):2x—10

- = 3x~30=2x-10=> x =20,
5 g9 g I #F a0 = (2 + 5) G = (2 % 20 + 5) T4 = 45 74,
T TSHT 1 3G = 5x TY T TASH HI 7 = 4x I,
4 94 T4 TEF ht 3 = (4x — 4) T4
s Ax-4=24=4x=28=x="T.
5 oY A6 TEHI i 3G = (Sx +5) T4 = (5 x 7+ 5) b = 40 74,
T G191 Y 3G = 9x FH a1 T8 F A = 16x T
e

=2 = 3G £10) =2 (162+10)
eaet0 3 o y2loamles

= 273430 =32x+20=5x =10 x =2,
T EA A H AW = (16x—9x) T4 = 7x 9 = (7 x 2) T4 = 14 =4,
HMA 6 9 qd Tigd 1 g = x 94 9] G #1377 = 3x 94,
TIRe B qAHM 3 = (x + 6) T AU YA T FIHE 3G = (3x + 6) T4

(3_\;+6)+(3:-§—{(.r+6)+6}::3,x+l2 :g— (x+12)

=3Bx+12)=5(x+12)
=9x+36=5x+60=4x=24= x=6.
e I TAHM 3 = (x + 6) FH = (6 + 6) TH = 12 FH,
AE 1 9 g G @ A = 3 59 T A0 FY A = 4x T,
I HF FAAH 27 = (3x + 1) T4 q1 T HI FAEA 3G = (dx + 1) T,

3x+2

1 99 9IS ! G H HAIT = ——

4x+2°
2

st =£9::’I3(3x+2):10(4.r+2)
4x+2 13

= 39x+26=40x+20=x=6.
IR o A0 IR = (3 < 6+ 1) 98 = [9 &,
A U 61 o = 17x o a1 qF b 37 = T 9.
. HEss 3
" Ix—6

= 17x-6=3(7x—6)
= 17x—6=21x-18=4x=12= x=3.
o =1 =JduE g = (17 x 3) 9d =51 94,

HMAT A 1 SHA 3 = 55 99 921 B I F0q & = 6x T4,

LERTSD T i=lEe )
6x+6 7

= 35x+42=36x+36= x=6.
594 qd B 1 A = (6x—5) T = (6 % 6 5) T =31 .

A B Y 31 = 70 A qen wfet 2 = 6x 9.

x+8
It Y S (I8 =085+ 8)
6x+8 8§

= 56x+04=54x+72 = 2x=8= x=4.

T A H TR = (Tx ~ 6x) T4 =x T4 =4 74,
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35.

36.

.7 4

8.

39,

40.

T 7 9 TEE 7€ FH 3G = Sx T4 9 LIF HT 2 = 7x T,
FEV FI TAAM 3G = (5x + 7) T q7 FTF F} TAHA 3G = (7x + 7) T4
AT+ D =G+ =ld=2x=14=x=7,

9% Fl AAHH 3G = (7 x 7+ 7) T = 56 7.

T 8 T 6 HE W AYG = x T,

U FI FAHE 3 = (x + 8) T4,

4 x+8=%r=> 7{x+8)=09x

= T+ 856=9r= Fx=56= ¥ = 25,

TRUE &I SAHME 3 = (28 + 8) a9 = 36 T
TR T = Ty = 36amé i = 6

3 54 & ITF! I Fit 3 = (6 3) 76 =3 T
T e & FEAE 37 = x T4 97 gF it a9GH Y =y T,
™, x + p =99
frarst amgyad @A (x—y) T wA ot [ x—(x—yp)=y]
Td GH A A [y - (x— )] T4 = 2y - x) T4,
aaﬁmaﬁm(99~r)aﬁa}aapﬁm 2(99 — x) —x = (198 - 3x) T
L (99-x)=4(198-3x)=299-x=792-12x
= 11x =693 = x = 63,
AT STIR = (99 - 63) 1 63=36:63=4:7.

o i 6 S = x 9. 99, FER E oarg = =,

3
4
mﬁaﬂg-—x e =t 27y,

cFm R ey =2 (mﬁtaﬁmg) {—szaé:i’i‘d’d,

THR F1 g A HT R 36 (a1 F Ay =

A A = x T4 a9 T F e = p .

Ts, a1 #1317 = 4x T4 797 7@ 1 30 = 3y 7.
3y=4x—6TMy=x+3.

=4x—-3y=6T9 y—x=3.

3 y—x=3=4y—-4x=12.

e W, 4x-3y+4y—4x=18= y =18,

L HIE @ A = (3 < 18) A9 = 54 =,

HIAT TH % QA A = x Y G4 TH HT 30 = 3x TH.

= B Bz Bop LSl

TH i 31 =3xw%‘ﬁﬁmﬁaﬂ§.

LT F o & &g ——xmﬁm —[th]aﬁf:l.i‘—raﬁ,

aafrafngwu‘mﬂ%x))aﬁ-usaﬂ
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x+3x+1—32"-: 138 = 2x 4 6x+15x = 276

= 23x=276=x=12,

41. WF B W1 o1 = x 9. T, 4 B AG = (x + 16) T4,
i

—XX =
,

e

(x+16)=3x=2(x+16)
=3x=2x+32 Sesa?

. A H R = (32 + 16) TH = 48 T4 91 B FI Y = 32 .
42. A-J=J-P=>A+P=2]=27=48= J=24.

¥T0: ST F Y 24 99 2.

43, 9 x 94 918 4 FT g B H A 0. q@
(B36+x)=2(16+x)=>36+x=324+2x= x=4.
3T 49U WG 4 H A B WG S

44. T A I A = x FU. WA F AG = 3x 9, foHm F} Ag = 3x + 5) T 19,

G |/

(.x-—5)1-1' Gx+5-5)= (x—5)=lx3x
6 6
= 6(x=5)=x=6x-30=3x=30= x=10.
.. O3 & FAEE 4y = 10 94,

45. W1 AN ! Gdq g = x .

x—0
.aav
18

Fd: AR %1 FAHE 377 = 60 .
46. =T Al 1 FA9H g = x T4,
T4, A 1 adHE A = (45 — x) T,
L (x=5)(45~x-5)=4(x-5) = 40—-x =4 = x =36
31d; = 1 TEAH 1 = 36 o
T G T FAA 3G = (45 — 36) Fd =9 T,
47. HFI |Gl i AAAE # = x 99,

39 R T TIHE Y =§—x ELS

=(5-2)=>x-6=54= x=060.

4
%+8=%(x+8)=>4,\'+80:Sx+40::>x:40.

ST TR GG S = 40 7,

48. 10 =4 912 fama =t 3G = (8 + 2 + 10) 79 = 20 74,
e & foar 1 10 = 918 9y = 40 74
% & faa 1 =9 a7y = (40 - 10) 5 = 30 94

e % T A = éxSO) = 5 =,

49. w1 10 =Y 715 a1 1 971G = Sx FH q1 A FT 3G = 3x T4
faa =1 FdaH 3 = (5x — 10) T4, Y3 HI G407 A7 = (3x — 10) 7.
10 4 Yo a1 1 1 = (5x — 10— 10) 9 = (5x — 20) T4,
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10 @¥ Y& I Wi 3T = (3x — 10— 10) T4 = (3x — 20) 4.

- 5 3 s ian=an,
3x=-20 1

=5x-20=9x-60=4x=40= x =10.
3x-10 _(3x10-10) 20 _1 _ .
5¢x-10 (5x10-10) 40 2

50. AT 31 W1 A = x FH. T4, WA B G = 8x T,

. 8248 10 3 Bx+8)=10(x+8)
x+8 3

= 24x+24=10x+80= 4x =56 = x = 4.
T <t FAHE 3 = (8 x 4) 7€ = 32 T
51, T U Hl AG = 4x T 997 D0 H1 3G = 3x TN

A =T = T T s e

i 4 4x+16 (4x4+16) 32 8§
16_1; 5335' hl — = =" =_=8:17.
G AT R R S =5 er 16 (3xd+16) 28 7

g e e 1 Fdue g w1 Su =

52. YR %I FaAE A = 20 T, fI@ w1 FdEE 3G = 40 FE.
T x 98 TE TUal 1 ong g3 it 3y W fag of,
e, (40—-x)=3(20-x)=> 40— x=60-3x
= Zx'=20=2=10.
.10 94 wge T =i g g7 w1 oy @ fapeh o
53. w1 foare & oma v #1 oy x 99 o, @
(x+9)=%x=$3(x+9)=4x
=5 Je 2 =l s

Toder &1 adam amg = (27 + 9) 74 = 36 T
I T H Y = é—x36 7 = 6 =,
2 38 g IHE! A A oG = (6—2) T4 =4 FE.
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